

**ФЕДОРОВИЧ**  
**Вячеслав Андреевич**



Избран в составе списка кандидатов в депутаты Государственного Совета Республики Коми по единому избирательному округу от Регионального отделения Республики Коми Политической партии "СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ". Был руководителем, с 18 сентября 2008 года заместителем руководителя фракции Регионального отделения Республики Коми Политической партии "СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ" в Государственном Совете Республики Коми IV созыва (фракция прекратила свою деятельность с 30 марта 2009 года в связи с ликвидацией Политической партии "СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ").

Родился 15 июля 1940 года в м. Лынтупы Поставского района Витебской области. Образование высшее. В 1967 году окончил Коми государственный педагогический институт по специальности "Физика", в 1971 году – аспирантуру Московского государственного педагогического института им. В.И. Ленина по специальности "Философия". Кандидат философских наук, доцент. Автор более 50 научных работ.

С 1971 по 1973 годы работал старшим преподавателем Коми государственного педагогического института, с 1973 по 1981 годы – заведующим кафедрой философии Сыктывкарского государственного университета, с 1981 по 1990 годы – доцентом кафедры философии и научного коммунизма Коми филиала Академии наук СССР, Коми научного центра Уральского отделения Академии наук СССР, с 1990 по 1995 годы – проректором, первым проректором Сыктывкарского государственного университета, с 1995 по 1998 годы – первым заместителем министра образования Республики Коми, с 2000 по 2002 годы – консультантом Комитета природных ресурсов по Республике Коми, с 2002 по 2005 годы – заместителем Руководителя секретариата Главы Республики Коми.

26 марта 2007 года избран заместителем председателя Комитета Государственного Совета Республики Коми по социальной политике, с 26 февраля 2009 года является членом Комитета Государственного Совета Республики Коми по законодательству и местному самоуправлению. Работает в Государственном Совете Республики Коми на профессиональной постоянной основе со 2 апреля 2007 года.

В 1995 году присвоено почетное звание "Заслуженный работник Республики Коми".

Женат, имеет двух сыновей.